

Til: Styret i Fredrikstad Venstre (inkl. bystyregruppens representant)  
Kopi: Varamedlemmer i Fredrikstad Venstres styre, Venstres bystyregruppe, Nedre Glomma Unge Venstre, Østfold Venstre

## REFERAT STYREMØTE I FREDRIKSTAD VENSTRE

**Dato:** Mandag 1. februar 2010  
**Tid:** Kl. 18.00 - 21.00  
**Sted:** Møterom "Nygaard" i 3. etg, Rådhuset

**Oppmøtte:** Sunniva Adam, Martine Løkke, Bjørg Roberstad Jensen, Svein Skahjem, Gerhard Doetjes, Wenche Alstad, Ulf Trenum, Helge Hasvold, Per E. Braseth-Ellingsen  
**Forfall:** Anne Karin Fremanger Pettersen, Ellen Grøndahl, Per Dypvik, Tormod Schei.

### Forslag til saksliste:

<u>Saknr</u>	<u>Sakstittel</u>	<u>Sakstype</u>
<b>01/10</b>	<b>KONSTITUERING</b>	
01.01	Godkjenne innkalling og saksliste	Godkjent
01.02	Godkjenne protokoll	Foreligger ikke
<b>02/10</b>	<b>POLITISKE SAKER</b>	
02.01	Aktuell politisk debatt a) Innledning med orientering fra bystyregruppen b) Debatt  <i>Ulf Trenum informerte om følgende:</i> <ul style="list-style-type: none"><li>• Arbeidet med kommuneplan (våren 2011) /sentrumsplan/kystsonenplan.</li><li>• Økonomien i tjenesteproduksjonen</li><li>• Aktivitetsbyen Gamle Fredrikstad reaktualisert</li><li>• Badeland/isflate Kongsten/Onsøy (Gaustad)</li><li>• Spørsmål om sykehuset og bygningsmassen. Sykehjem?</li><li>• Spørsmål om helsehus og innhold - Værste? Volvat til Værste.</li><li>• Spørsmål om veiforbindelsen til Kalnes.<ul style="list-style-type: none"><li>◦ Behandlingen av Fredrikstadpakken.</li><li>◦ Vei opp Greåkerdalen.</li></ul></li></ul> <i>Svein Skahjem informerte om følgende:</i> <ul style="list-style-type: none"><li>• Savner debatt før bystyremøtene</li><li>• Forhåndsavklaring av standpunkt</li><li>• Utnyttelsesgrad av vippeposisjonen</li></ul> <i>Helge Hasvold informerte om følgende:</i>	Drøftingssak

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Prinsippene for tildeling av midler til lag og foreninger.</i></li> </ul>	
02.02	<p>Strategisk politisk debatt a) Innledninger fra bystyregruppen og leder b) Debatt</p> <p>Helge Hasvold informerte om følgende:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Valgteknisk samarbeid <ul style="list-style-type: none"> <li>◦ Alkoholpolitikk</li> <li>◦ Miljø</li> <li>◦ Etc.</li> <li>◦ "Snakke sammen" før bystyremøte</li> <li>◦ Er med på handlingsplanen</li> </ul> </li> <li>• Media</li> </ul> <p>Ulf Trenum informerte:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• E-skatt og samarbeid</li> </ul> <p>Generell debatt om strategisk retning</p>	Drøftingssak
<b>03/10</b>	<b>ORGANISASJON</b>	
03.01	<p>Dato- og aktivitetsplan for 2010</p> <p><i>Vedtatt, enighet om gruppemøte ved behov i formannskapsuken i vår</i></p>	Vedtakssak
03.02	<p>Valg av programkomité a) Mandat b) Sammensetning</p> <p><i>Mandatet vedtatt, UV og VKL får også plasser. Invitasjon til medlemmer om forslag til personer i komiteen sendes ut. Endelig sammensetning avgjøres på neste styremøte.</i></p>	Vedtakssak
03.03	<p>Valg av nominasjonskomité a) Mandat b) Sammensetning</p> <p><i>Mandatet vedtatt, UV og VKL får også plasser. Invitasjon til medlemmer om forslag til personer i komiteen sendes ut. Endelig sammensetning avgjøres på neste styremøte.</i></p>	Vedtakssak
03.04	<p>Budsjett 2010</p> <p><i>Utsatt til neste styremøte i påvente av kasserers innspill.</i></p>	Vedtakssak
03.05	<p>Fylkesårsmøtet 2010 a) Politiske uttalelser</p> <p><i>Distriktpolitikk fra Per Elling</i></p>	Drøftingssak

	<p><i>Afghanistan fra Gerard</i> <i>Heldagsskolen fra Per Elling</i></p> <p>b) Valg</p> <p><i>Generell debatt</i></p> <p>c) Delegater fra FV</p> <p><i>Sunniva Adam undersøker innen 2. feb om hun kan ta over delegatplassen til Vigdis Larsen som har meldt forfall.</i></p>	
<b>04/10</b>	<b>MEDIEUTSPILL</b>	
<b>05/10</b>	<p><b>EVENTUELT</b></p> <p><i>Vedtekter: Fredrikstad Venstres vedtekter er standardvedtektene til lokallag i Venstre. Legges ut på nettsidene.</i></p>	

Med vennlig hilsen  
**Fredrikstad Venstre**

Helge Hasvold /s/  
Leder

Per E. Braseth-Ellingsen /s/  
Nestleder